

## 定例ミーティング

日 時：令和2年12月3日（木）9：00～10：00

場 所：管理棟3F大会議室

出席者：安倍教授、飯野教授、山内教授、藤田教授、内木教授、松岡教授、菊田教授、  
石塚教授、木村教授、藤枝教授、菅井教授、深澤教授、長谷川美香教授、  
長谷川智子教授、磯見教授、波崎教授、西村准教授、坂井准教授、銭丸特命講師、  
上坂技師  
窪田課長、廣田補佐、井口補佐、藤森主査、北河主査、池田主査、栗山主査、  
山本主任

記録者：山崎

今回のミーティングでは以下の項目について検討を行った。

- 1) 「未成年者飲酒」による学生の処分について
- 2) H28年度版新コアカリのシラバス未記載について
- 3) R3年度シラバス作成要領について
- 4) 来年度の共通教育科目、社会学および化学について
- 5) 意識満足度調査について
- 6) 学生による著作権侵害について